Waagerechter Wurf [Math-CAD]

Waagerechter Wurf [Formeln]
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Waagerechter Wurf [Math-CAD]

Waagerechter Wurf [Formeln]

Wurfweite x in Abhangigkeit der Zeit t

s(t)=vy-t

Hohe h in Abhangigkeit der Zeit t

h(t) = % - L (gefallene Meter)

981 -

h(t) = Romax — — [ (Resthohe)

Geschwindigkeit v in Abhangigkeit der Zeit t

v(t) = Jv3 + (9.81- )2

Winkel in Abhangigkeit der Zeit t

a®(t) = atan (_9'81{)

Vo

Formeln zu Fallhohe h,,, .

L _ Uy Ew _ V3 _ 981; tZ, _ 981 SZ ax
max 2 2-9.81 2 2-v2

Wur fweite: Smax = Vo "~ Ty

max. Geschw.in y — Richtung: vy =9.81 - &,
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